
 

 
 
 
 
 

Stellenausschreibung 
 
Brose Bamberg sucht Verstärkung im Bereich Merchandising 
 
Die Bamberger Basketball GmbH ist die Managementgesellschaft von Brose Bamberg – mit 
neun deutschen Meisterschaften und fünf Pokalsiegen der erfolgreichste nationale Basketballclub 
der vergangenen zehn Jahre. Die wesentlichen Geschäftsfelder und Schwerpunkte der 
Managementgesellschaft sind der Profispielbetrieb, das Jugendleistungsprogramm in Zusammenarbeit 
mit Vereinen aus der Region sowie die komplette Vermarktung des Programms. Die 
Bamberger Basketball GmbH beschäftigt knapp 90 Mitarbeiter inkl. des Profispielbetriebes 
(Festangestellte, Auszubildende und Aushilfen). 
 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab Februar/März einen Praktikanten 
(m/w) für den Bereich Merchandising.  

 
Die Aufgaben umfassen im Wesentlichen:  

- Bearbeitung von Kundenanfragen  
- Betreuung des Online-Shops und der Warenwirtschaft  
- Unterstützende Mitarbeit bei der Sortimentsplanung  
- Organisatorische und administrative Unterstützung im Backoffice  
- Benchmarking, Marktbeobachtung, Recherche und Auswertungen von Informationen  
- Pflege der Kundendatenbank  
- Unterstützende Mitarbeit am Spieltag bei Organisation und Verkauf  
- Analytische und strategische Vorbereitung von Verkaufsaktionen- und kampagnen  
- Reseller - Care  

 
Anforderungsprofil:  

- Studium (Praktikumsdauer mind. 3 Monate, vorzugsweise 6 Monate im Rahmen eines    
Pflichtpraktikums) im Bereich Sportmanagement, Sportökonomie, BWL oder Marketing) 

- Flexibilität und Bereitschaft zur Wochenendarbeit  
- Analytische und strategische Fähigkeiten  
- Kommunikationsstark und teamfähig  
- Interesse an Kundenkontakt und Verkauf  
- Kenntnisse in Grafikbearbeitungsprogrammen von Vorteil   
- Führerschein Klasse B  

Wir bieten:  

- einen vielseitigen und interessanten Praktikumsplatz  
- die Möglichkeit, Profisport hautnah zu erleben  
- ein angenehmes und freundliches Arbeitsumfeld  

Haben wir Sie neugierig gemacht? Dann machen Sie uns neugierig! Schicken Sie uns Ihre 
vollständigen Bewerbungsunterlagen per Mail an: julia.hoehn@brosebamberg.de 

Julia Höhn 
Merchandise  
 


